vidaXL Recinzione da Giardino in WPC 1564x186 cm Marrone (2.190 EUR)

Luogo Trentino-Alto Adige, Romeno
https://www.annuncici.it/x-134026-z

Il nostro pannello per recinzione pud essere utilizzato come barriera per giardino o recinto residenziale a
garanzia di intimita e sicurezza.

Questo pannello per recinzione in WPC presenta una stampa che richiama le venature del legno su un
lato e un colore uniforme sull'altro lato, cosi da poter scegliere il vostro stile preferito. Il nostro pannello, in
composito di legno e plastica, non richiede alcun trattamento aggiuntivo come I'oliatura o la verniciatura.
E molto duraturo e resistente alla muffa e alla ruggine. Grazie al profilo superiore in alluminio, i pannelli
possono essere fissati I'uno all'altro, aumentandone la rigidita e la resistenza agli urti. Progettati con un
sistema modulare, i pannelli di recinzione sono facili da installare e consentono di espandere la
recinzione a proprio piacimento. | montanti sono dotati di tre fessure, che consentono di assemblare la
recinzione in vari modi, ad esempio in una linea retta (180 gradi), ad angolo retto (90 gradi) o a forma di
"T". La consegna include 81 tavole in WPC, 10 pali e 9 barre in alluminio.

La recinzione é facile da assemblare. Chiudi
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